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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Bolja ponuda jabuka na kvantašu u 
Beogradu uslovila je niže cene kod većine 
sorti. Smanjena je ponuda breskvi, nekta-
rina i šljiva, a cene su porasle. Porasla je 
cena još kod banane i kruške, dok je pala 
kod crnog grožđa domaće proizvodnje i 
kivija.Bogata ponuda sezonskog povrća 
bila je na kvantaškoj pijaci u Beogradu. 
Potražnja je bila, takođe, na zavidnom 
nivou. Niže cene zabeležene su kod 
blitve, karfiola, kornišona, crnog luka, lju-
te paprike, paškanata, peršuna korenaša, 
šargarepe, spanaća i zelene salate. Pos-
kupeli su boranija, cvekla, žuti pasulj i 
patlidžan. 

Smanjena je ponuda breskvi, nektari-
na i šljiva, a bolja je ponuda grožđa na 
pijaci Kalenić. Tokom ove nedelje skuplje 
su borovnica i kupina, jer je njihova po-
nuda veoma slaba. Niža cena zabeležena 
je kod crnog grožđa Hamburg i ostalog. 
Odlična ponuda sezonskog povrća domaće 
proizvodnje bila je na zelenoj pijaci Kale-
nić. Zabeležena je prva ponuda kor-
nišona. Niže cene bile su kod dinje, mla-
dog crnog luka i paprike ljuta i šilja, dok 
je poskupeo karfiol, paprika babura, pra-
ziluk i tikvice. 

Ponuda na zelenoj pijaci ove sedmice 
je dobra . Breskva i nektarina je 180 di-
nara.Ponuda breskve i nektarine je dobra 

cena je od 150 do 180 dinara, malina i 
kupina 600 dinara.OPonuda sezonskog 
povrća na zelenoj pijaci je dobra. Krompir 
se prodaje po ceni od 100 do 120 dinara . 
Paradajz se ove sedmice prodaje po ceni 
od 150 do 200 dinara. Kupus do 100 di-
nara. Šampinjoni 320 do 350 dinara. 
Crvena paprika ove sedmice se prodaje 
po ceni od 300 do 350 dinara, a ostale 
paprike 180 dinara, šargarepa 70 do 90 
dinara. Ostale cene se nisu menjale . 

Na kvantašu u Leskovcu reporter 
STIPS su zabeležili prvu ponudu kras-
tavca kornišona a bilo je u ponudi karfio-
la, spanaća i paškanata. U odnosu na pre-
thodnu nedelju došlo je do  rasta cena 
breskve, nectarine, krastvca salatara, 
krompira, luka crnog, paradajza, tikvice, 
lubenice i patlidžana.  Za razliku od njih 
niža je bila cena kruške i praziluka.  

Karakteristika protekle sedmice na 
zelenoj pijaci u Pančevu je dobra onuda 
poljoprivrednih poizvoda. Skuplji su u od-
nosu na predhodni period bli banana, ja-
buka Crveni delišes, Jabuka Greni Smit, 
paradajz i peršun korenaš   Za razliku od 
njih došlo je do pada cena breskve, 
grožđa, pomorandže, kupus I krompir. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Smanjena je ponuda breskvi, 
nektarina i šljiva u Beogradu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  11.– 17.9.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
4.—10.9.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


